

В семье Олега Вечкасова и Ольги Овчинниковой прибавление!

Автор: Administrator
14.11.2012 15:37 -



Олег Вечкасов и Ольга Овчинникова (фото предоставлено Олегом Вечкасовым) В семье Олега Вечкасова и Ольги Овчинниковой, известной российской профессиональной танцевальной пары в европейской программе танцев, родился сын. Ребенок появился на свет вечером 17 июля и родители уже дали ему имя - Никита.

В настоящий момент мама и ребенок чувствуют себя хорошо.

В своем ответе на вопрос: "Будет ли Никита заниматься бальными танцами?", Олег сказал, что их сын должен будет обязательно пройти танцевальные курсы, а сделает ли он выбор в пользу серьезного занятия бальными танцами, решит сам, когда придет время.

Поздравляем Олега и Ольгу с этим знаменательным событием! Желаем счастья, здоровья и долголетия!

В семье Олега Вечкасова и Ольги Овчинниковой прибавление!.

Автор: Administrator
14.11.2012 15:37 -

